

公益体彩

广州体彩举办中国体彩全国统一发行30年嘉年华

2024年是中国体育彩票全国统一发行第30年。记者从广州体彩获悉,5月1日,广州体彩携手从化区文广旅体局,在奥莱小镇8号仓举办“奋进三十载 携手共前行”中国体育彩票全国统一发行30年嘉年华。该活动以实际行动推动“体育赛事进景区、进街区、进商圈”,促进赛事消费、文旅体深度融合。

作为国家公益彩票的重要组成部分,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超8000亿元,不仅为建设体育强国和健康中国作出突出贡献,也成为补充全国社会保障基金,助力乡村振兴、医疗救助、教育助学等社会公益事业的坚实砥柱。

作为负责全市体育彩票销售管理工作的单位,广州体彩一直秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨,保持高质量发展的良好态势,自1997年成立以来,销量累计达662.79亿元,筹集公益金168.14亿元,代扣代缴中奖者偶然所得税14.39亿元,直接向社会提供超过6000个就业岗位,在稳增长、促就业、惠民生等方面作出了积极贡献,也为广州体育事业注入了源源不断的活力。

2023年,从化区体育彩票销

量创历史新高。在体育彩票的大力支持下,从化区以创建第二批国家全民运动健身模范区为导向,2024年将举办区级以上全民健身赛事活动共105项,其中中国国家级4项、省级2项、市级3项。从化区文化广电旅游体育局党组书记、局长张志坚表示,今年要重点打造中国山地马拉松系列赛、全国群众登山健身大会、全国露营大会、广东从化100公里越野赛、广东省从化赛车节、百狮大巡游、荔BA篮球赛等26项重点体育赛事活动,不断满足市民日益增长的多样化体育健身需求,实现体育产业发展新突破。

活动通过一系列精彩纷呈的文艺表演和互动体验,为市民群众带来了一场视觉盛宴和心灵震撼。看着大屏幕上滚动播放的公益宣传片,参加活动的市民群众被30年来体育彩票所承载的责任与使命、所传递的正能量深深打动。

为了丰富活动内容,主办方特别为市民安排了街舞和魔术表演,充满活力的舞步和惊艳的魔术技巧赢得了现场观众的阵阵掌声。

此外,活动现场还搭建了体彩彩票时光记“益”快闪店,不仅展现了中国体育彩票全国统一发行30年的发展历程和公益贡献,

还设有互动游戏和主题打卡区。夺目的色彩、丰富的展示内容、有趣好玩的互动游戏、丰厚的乐高小星周边礼品,吸引市民纷纷前来打卡、集章,体验体育彩票的独特魅力。

除了当天启动仪式外,整个“五一”假期期间,从化奥莱小镇8号仓还组织了体育风采展示活动,围棋、棒球、拳击和匹克球等多项运动让市民体验,并提供专业指导。(文/胡彦 李琪)

奇偶均衡 连号隐身



——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注100—120之间。奇偶均衡,关注奇偶比3:2或2:3。012路关注1:2:2。连号隐身,关注散号。后区首防双小、奇偶合,次防一大一小、双奇组合。

7星彩:207—342—542—429—281—309+4,6,11。

排列3:精选号码三注:207、423、540。

排列5:精选号码三注:20712、42310、54029。(兴运)

韶关100家实体店预备升级

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采



记者从广东体彩获悉,日前,韶关市体彩管理中心成立专项工作小组,并对所辖县市开展了实体店形象提升项目的规划和预测现场审核暨消防安全检查工作。

为提升体彩实体店窗口形象,提高公益体彩品牌美誉度,结合省体彩中心年度工作要求,韶关市本轮将有100家体彩代销门店参与形象升级,涉及门头、门柱、形象墙、销售柜台等方面的改造提升。目前各县(市、区)已开展第一批约60个经营时间长、形象老旧的门店的改造,完成改造并通过工程验收审核的实体店可获得省、市级专项扶持补贴。

同时,在本次专项工作小组巡查巡检工作中,韶关体彩重点排查了店内安全隐患,针对店内消防器材、防盗窗、逃生门等设施逐项对标检查。

韶关体彩管理中心相关负责人表示,将坚持发展和安全并重,实现高质量发展和高水平安全的良性互动,扎实做好体彩领域安全生产工作,以实际行动维护人民群众生命财产安全,为广大购彩者营造安全舒适的购彩环境,为体育彩票高质量发展提供坚实保障。

体彩守护孩子们的体育梦

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 魏体彩

时光荏苒,岁月如梭,中国体育彩票已悄然走过辉煌的三十载春秋。30年历程,像是一幅波澜壮阔的画卷,记录着无数体彩人的梦想与拼搏,也见证着社会的变迁与发展。

2023年12月1日,“公益体彩 快乐操场”之2023年广州白云区跆拳道联盟学校竞赛暨新科小学跆拳道文化节活动举行,广州体彩向新科小学捐赠10万元,用于支持该校继续开展跆拳道特色教学的相关工作以及青少年跆拳道运动发展。

“我们是一所城中村学校,有60多年的办学历史,一直坚持跆拳道特色教育,被评为广州市体育传统项目(跆拳道)学校。跆拳道是我们的校本课程,每一个学生都会参与其中。”本期受访者广州市白云区新科小学校长蔡琴说。

蔡琴表示,2020年前,学校就举办了第一届跆拳道文化节,这个项目受到白云区以及广州市跆拳道协会的好评。当时,广州市体育局、白云区体校都鼓励并大力支持学校申报“广州市体育传统项目(跆拳道)学校”,在肯定学校项目的同时,也看到了学校开展跆拳道运动的条件很艰苦,特别是由于经费不足,导致硬件条件不理想,没有专门的训练场地和器材等,便承诺帮忙牵线搭桥,寻求帮助。

“2023年,广州体彩一行到学校调研,被我们在如此艰苦的条件下仍努力开展跆拳道运动所焕发出的体育精神所感动,随即决定捐助,第二届跆拳道文化节这才得以举办,同时还承办了白云区跆拳道联盟学校竞赛。”蔡琴说。

蔡琴表示,如今,学校拥有了专业的垫子、头盔、护具等运动器材,孩子们都很开心。特别是之前因为缺少护具等器材,学生都很怕打贴身的比赛,



“公益体彩 快乐操场”全方位帮扶救助学校健全体育教学机制

现在变得十分喜欢这项活动,敢打敢拼,都想打比赛。广州体彩及时资助的这批体育器材,不仅提升了孩子们学习跆拳道的勇气,还提高了项目水平,今年学校就获得了区比赛的团体亚军,其中还斩获了好几个竞技组比赛的金牌,创造了历史最佳战绩。非常感谢广州体彩为孩子们创造了这么好的训练条件。

毫无疑问,学校在跆拳道上有更高的愿景和目标。作为区域跆拳道项目的牵头学校,广州体彩的支持进一步奠定了学校的发展重心,我们有决心也有信心发扬光大,继续夯实基础,不仅助力学生的身体健康,更是要弘扬“礼仪、廉耻、忍耐、克己、百折不屈”的跆拳道精神,加强素质教育,带动孩子以及学校的全面发展。

“事实上,白云区跆拳道联盟学校竞赛就是校际比赛,是深化体教融合的有力举措,大家都希望我能以点带面,开展跆拳道体育文化交流,打造区域性的影响力。”蔡琴说。

蔡琴还表示:“说实话,我之前真没有买过体育彩票,但经过此次合作,我才知道体彩公益金原来做了那么多的公益项目,让更多学生受益,我能得到广州体彩的支持,真的很感恩,也觉得非常幸运。现在,我偶尔也会买体育彩票,不用买多少,就是希望集腋成裘,有更多的公益金能用在孩子教育和其他有需要的地方,这就很有意义了。”

多年来,中国体育彩票秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为国家筹集公益金的同时,始终守护孩子们的体育梦

想。作为体育彩票微光行动示范项目,“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体彩管理中心于2012年发起的一项品牌公益活动,为经济欠发达地区缺乏体育器材、教育资源的中小学校送去体育器材及课程。2021年,该活动在原有的基础上进行了优化调整,升级后的“快乐操场2.0”版本以开展志愿服务、捐赠配套体育器材、举办全员运动会为主要内容,配以体育社团建设和代课体育老师培训,以此激发学生对于体育的兴趣,全方位帮扶救助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学能力。截至2023年年底,全国体彩机构已投入7532万元,帮扶4162所学校,惠及百万学生,获得了良好的社会反响。

中国品牌 世界共享

中国品牌日 CHINA BRAND DAY

2024年中国品牌日活动

向新出发 粤来粤美好

2024.5.10 - 5.14

你明天加班吗?(上)

插图:采采



“你明天加班吗?”吴玄烨早上出门上班的时候,妻子苏暖突然问。

“怎么了?家里有事吗?”吴玄烨转回头问。

吴玄烨是个设计师,工作很忙,很少能按时下班,周六、周日也很少休息。这么多年,家里的事都是苏暖一个人在操劳。

“没事,我就问问,你快去上班吧,别迟到了。”

苏暖温婉一笑,伸手将吴玄烨推出门。

走在上班的路上,吴玄烨仔细琢磨苏暖说话的神情,又想了想今天是不是特殊日子,生日?结婚纪念日?好像都不是,那苏暖为什么要问自己加不加班呢?是不是年底到了,家里事情多,苏暖一个人忙不过来,对总是早出晚归的自己有了怨言?要不要哄哄妻子?怎么哄呢?吴玄烨想着苏暖以前很喜欢买彩票,但最近不知为什么没有买了,估计是见买这么久的彩票没有中奖,有点舍不得再花钱买彩票了吧。苏暖是个精打细

算的女子,以前每期都会买10元的彩票,一年下来,确实也算一笔不小的开支。

这样想着,吴玄烨决定中午买张彩票送给妻子。

很快到了单位,吴玄烨迅速调整情绪,全身心投入工作中。

一上午,吴玄烨忙得都没时间喝水,下班铃声响起,他第一时间喝了一大杯水,然后跑去单位附近的彩票店买了张彩票,匆匆往家赶。却发现家门紧锁,冷锅冷灶。(熊燕)

